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KÖRÖZV É N Y.

A mpjj j oi Hatóságtól.

i 1187 szlmz..
Szatmármegye községinek, folyó évi feb. 

3-ról 1483. sz. a. kelt kegyes kir. udvari 
rendelet szerint a jelen tanév végével egy 
Szabolcs megyét illeti) Gf. Butler féle, és két 
ludoviceiimi aíapitványi hely a tisztneveld in 
lézetekben, legközelebb pedig valamelyik had ti- 
intézetben végre egy ludoviceumi alapitviínyi 
hely az altiszt neveld intézetekben, s jelesül 
valamely katonai felnöveldében, vagy század 
oskolában betöltendő lévén, ezen alapítványi 
helyekre a pályázat, f. évi april 15-ig 
e z e nnel m e g n y i 11 a t i k. Ezen határnapig 
bezárólag az illető kérvények, és pedig a 
ludovienmi alapítványokat illetőleg közvetlenül 
a nmlgu m. kir. helytartó tanácsnál, a Gf. 
Butler féle alapítványi hely elnyerése végett 
pedig az ajánlati joggal felruházott Szabolcs- 
vármegye utján nyújtandók be. A fent kitett 
határnapnál később érkező folyamodványok 
figyelembe nem vétethetnek, Szinte figyelmen 
kiviil maradandmik a hiányosan fölszerelt fo­
lyamodványok, mivégből azoknak következő 
lel-zcrelési kellékei hozatnak köztudomásra. A 
lmlovicum helyekre magyar országbeli, a Gf. 
Butler féle alapítványra pedig- különösen Sza- 
bolcmegyei születésű, gyámolitásra szorult ifjak 
pályázhatnak, legyenek azok tisztviselők, kato­
nák, vagy más érdemes honpolgárok gyerme­
kei. A folyamodványban kiteendő, hogy a fel­
vétetni kívánt ifjúnak még hány testvére van, 
s ezek közül nincsené már egyik, s mily más 
közalapítvány vagy ösztöndíj élvezetében? Főne­
velő és hadfiintézetekben magukat felvétetni 
kérőknél megkivántatik, hogy kérelmező a 
11-ik évet egészen, t agy csak nem betöltötte, 
a 12-ket pedig még meg nem haladta légyen, 
azoknak kik ezen kort egy vagy két évvel 
már meghaladták — felvétele csak akkor lé­
vén még remélhető, ha az illető évfolyamra 
előirt esetekkel már bírnak, és ha ezen év fo­
lyamban meg határozott szám elérve még 
nincsen. Kik pedig a századiskolában, vagy 
tiszti nevelő intézetbe óhajtatnak felvétetni, 
azoknál szükséges hogy a 1 5-ik évet egészen, 
vagycsak nem betöltötték, a 16-at pedig még 
meg nem haladtak légyen, Általában megkí­
vánta tik, hogy folyamodó tökéletesen egéssé- 
ges, s a himlővel lett beoltásról szóló bizo- 
ny it vány nyal ellátva legyen. A fő nevelő inté­
zetekbe való felvételnél szükséges, hogy kérel­
mező a III-ik elemi iskolát, a hadfi intézetek­
ül Pedigi hogy a IV-ik elemi iskolát elvégezte 
legyen, A század iskolák és tiszti neveldékbe 
felvétetni kívánók, a főnovelők — illetőleg

hadfi intézetekben előforduló tantárgyakból 
külön vizsgálaton tartoznak tenni. A folya­
modványoknak következő okmányokkal kell 
felszereltetniök: a) a felvétetni kívánt ifjú ke­
resztlevelével; b) ugyanannak iskolai bizo­
nyítványával, még pedig a folyamodvány be­
adását — közvetlenül megelőzött félévről; 
c) hiteles hatóságilag igazolt egyház községi 
bizonyítvánnyal a szülők vngyontalansága, vagy 
nyomasztó anyagi állapota felől; d) a kéreí- 
mezőnek himlővel történt beoltását igazoló 
bizonyítványai; e) egy tudor! rnnggaf biró 
katonai orvos által kiadott bizonyít vány nyal, 
a kérelmező egésségi állapotáról;" f) az" illető 
hadkiegészítő Parancsnokság által, a. pályázó­
nak magassága mértékéről kiálitandó ‘bizo­
nyítvánnyal; gj a szülék vagy gyámok az 
iránti város nyilatkozatával, miszerint ők ily 
aíapitványi hely elnyerése esetében a kijelölt 
ifjúnak az illető intézetbe szállítására megkí­
vánta tó költségeket viselni készek. Végre hogy 
a század iskolákba valamint a tiszti növeldékbe 
fölvétetni kívánóknál szükséges még*, hogy 
pályázó a német nyelvben jártasságáról hiteles 
bizony itványt is csatoljon folyamodványához. 
Miről a közönség a végre értesíti étik, misze­
rint a pályázatok megnyitásáról az ottani 
közönséget körlevelek utján azonnal értesítse 
Budán a m. kr. helytartó tanácstól 1864. évi 
mártius hó 2-án.

és szegénynek se-
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ínséggel küzdők sor­
mit meg is 

_ A hivatalos 
a bizottmány alakulásai megelőzőleg

A nagyméltóságu m. kir. helytartó tanács­
nak f. hó 2-án 1 118 7. szám alatt cgv tizn - 
bocsinegyét illető Gf. Butler féle, ° s két 
ludoviceumi alapítványi hely l etöltése iránt — 
kibocsátott intézvénye ezennel közhírré tétetik.

Kelt Szatmári mártius 22-én 18(54.
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A nyirijárás főszolgabirájának f. év és 
hó 18-án 372-ik sz. alatt keit jelentése sze­
rint Szaniszló községben f. hó 12-én egy 10 
éves pej, heréit ló hátán nyeregtörés, bitang- 
ságban találtatott Mi is, oly megjegyzéssel 
tetetik ezennel közhírré, miként a lehető tu­
lajdonosnak az említett járás főszolgabirájánáli 
nem jelentkezése esetére, a f. évi, april hó 
11-ken nyilvános árverés utján fog eladatni.

Szatmári mártius 31-ik Í864.

SZATMÁR, 1864. april 2.

ra<‘Sycl ínséggel küzdőink állásáról 
párszó.

Szatmármegye főispán! helytartója, méltó- 
ságos berencei Kovács Ágoston űr, midőn a 
kedves haza eddig kiválólag boldog vidéké­
ül az ínségnek kebletrázó jajjai nemcsak a 
hazában, de túl a hon határain is elhatottak,

- ^ szivét a rögtönös
gélyadásra oly eredményesen felrázák, komoly 
megfontolás után — mérlegelve a kormány­
zata alatt álló megyének aszály — tíízveszély 
által sújtott helyzetét a magas főkormány­
széknél e tekintetben országosan elrendelt 
kezdeményezés előszakában, odairányzá törek­
vését, hogy o megye, melynek rónaságát a hozzá 
beérkezett számos folyamodványokból feljaj- 
daliásokból hasonló sorsba döntetve lenni látta 
es táj asztalta, kebelében saját szegényei s in- 
séggel küzdői felscgélésökre fordíthassa ha 
nem is kizárólag, de egy részben a jóltevők- 
nek nagylelkűségét s áldozatkészségét.

Felírással járult tehát a magas fő kor­
mányszékhez kérve a minden megyében e 

I célból felállított bizottmánynak szervezhetését e 
; megyében is a megyei 
sáni enyhítés kiterjesztlietésére, 
nyervén: alakitá a bizottmányt, 
közegek " v o ---- - O
utasitattak könyör adományok gyűjtésére, kik­
nek ha bár az alföldi Ínséggel küzdők részére 
mindenki által oly forrón felkarolt és áldozat- 
készségekben oly szép eredményt mutatott s 
emberi. legszentebb kötelességből származott 
hazafi ni ösztön lerovását előtéi be állítjuk is, 
síi került részint term észt ményekben, részint 
készpénzben megyebeli Ínségeseink részére is 
tekintélyes segély öszletct előteremteni.

A gyűjtés bevégeztetvén, a bizottmány 
elhatározó, hogy az értékesebb termesztmó- 
nyelvben begyült könyör adományok rögtönö- 
sen adassanak el, és az igy befolyandó pénz­
összeg tömegcsitettvén a készpénzbeli gyűjtő­
ikkel, vásároltassák össze tengeri és főzelék 
a jelentkező szegények kitartására,

A végzés bizottmányilag meghozatván, 
végrehajtásával t. Gyene Károly és Madarast 
János ural: megbizattak, kik közöl első választ­
mány elnökéül is meg választatván, az ínséggel 
küzdőknek ki puhatol ása, azoknak osztályozása, 
scgedolmezései fölvétele egyenes teendőéül 
tűzetett ki.

Választmányi elnök c kötelességét a leg- 
nagyobb pontossággal teljesité, s a Gróf Károlyi 
Alajos ő excellentiája által a magas főkor­
mányszék útján e megye kormányzójához le- 
juttatott —- — _ _ 2000 ft. —- kr.

A hivatalos közegek útján 
egyesektől részint az elárusított 
termesztményből részint kész­
pénzben begy ült — — — 719 ft, 39 kr.

Összesen 2719 ft. 39 kr. 
összegből bizottmány? határozat folytán 300 
köböl tengeri és 57 köböl és 1 véka főzelék 
vásároltatott be és pedig a lehető legjutányo- 
sabb ár mellett.

Azon idő alatt mig e készlet beszerzése



teljeaittotett, azon községek lelkészei és elöljá­
rói t. i. hol az aszály miatt honfitársaink leg­
inkább Bujtattak (számos közi és kraszna közi 
járásnak <;.'r rész./! az illető szolgaiéirak 
Híján tulbivaiiák, liogv vagyontalan s mmika- 
; /• * ' •.zcgényeikvt ki .nek a szó szoros ér- 

Kiliítá nnk nines c szorongató liely- 
íhségtöl menekülhetni, Iclkii.-mewtc- 

: i -üssze é •• jelentkezzenek fenc-mlitctf
vái.'f. ,lányi elnök árnál. Imi számadás tnel- 
lott, felügyeletük alá szegényeik él el mezbe tű­
sére tengerivel főzelékkel só ecet és husi-a­
vulóval hittatnak el.

Tömegesen sere. - lettek he e lei zohtas 
után Ínségeseink helyett és személyük ben a 
jó lelki a,tvak és községi elöljárók a. központra, 
ahol i.-. a körülmények s hclyviszoi.uk szigo­
rú bit ólain Után a valódi Ínségesek híí bemon­
dása utóin az illető lel ész és elöljárók gondos­
kodói- nk alá. rendszere-: utasítán mellei t a. se- 
gélv kiadatott, úgy hogy c lolyö évi nuril hó 
2-óm öl) községből miír bibi egyén látatotr el 
uimivnlóval, s mentetett meg a végveszélytől.

Miután (l bizoctimínyi núikóde.s eddigele 
zaj nélkül folyt, s a veszély nagysága csendes­
ségben nyomatott cl, k'teles egemnek ismer­
tem nem a kezdetről, du az eddigi eredmény - 
i ;;i éi teríteni a nagyon tisztelt közönséget, 
számot adva mintegy azoknak, kik áldozatai­
kat olv szívesen ad ált s a segélyt oly oda 
adással n vájták.

])e hogy ez ideiglenes és nem vég tá­
madás megfeleljen a. kivómatnak, bátor vagyok 
azt. is tudatni, mikéj> a Hilf) egyénnek élelme­
zésére kiadatott, eddig erélyes választ mányi 
elnök úr által, 202 köböl 2 véka, tengeri, fő­
zelék 31 köböl 2 véka, készpénz sóra ecetre 
167 ft. 20 kr., van hizotlmányi, rendelkezés 
alatt 107 köböl 1 véka. tengeri, 25 köböl P> 
véka főzelék, pénz 334 fi, 39 kr, mely ma­
radványra nézve a tisztelt közönségnek a bi­
zottmánynak utólagos működéséről is majdan 
számot; adni legédesebb kötelességemnek is­
merendem.

íid&s CUcíSímhh,
blzollmltnyi jegyző.

rekvését, megyei erdőbirtokosaink és erdőgaz­
dáink figyelmének felébresztésére, mint ködöm­
ben is egyletünk közlönyében a „ i írogató ‘-ban 
kész leend a, „Magyar erdészeti egylet“ érin­
tett ielhiv.í-át köz.tudomásra hozni s a köze­
lebbi igazgató választmányi gyűlés jegyző­
könyvét is kinyomatni.

Maradván Szatmári 1804. mart. 26-án 
telycs tiszt ’lettel 

INu-íuii* V»t< •• 1 I". I- 
a szalniái'im’ttyei liúkgazdasagi egylet jegyzője.

Tekintete: Egyesület!

\ hazai giizih szat összes ág ainak 1 ■jlesz- I
lése s előmozdítása körül ki tini i sikerr -1 míi-
ködő gazéin.'ági i gyosületek a meglép ökbeli
erd'íg azdászatot is gondos ápolá síik tán gyává
tévén -— mi sem lehet, kíván losb a hazai
érdiig azdászat. és k il ön oson a Ms -var er< Iá1 szeli
iroda óm előmozdít ísát magának célul k i fűzött
„Magyar Erdészeti Egyletnek“ limit az ország 
minden egyes gazdasági egy letevői szorosabb vi­
szonyba és érintkezésbe lé mii; meg lévén győződ­
ve,miszerint mi sem mozdít hatja (•!■ ■ sikeresebben 
a küzsziiksággé vált. általánosai) faültetésnek 
és az erdészetnek, eme fontos nemzetgazda: zali 

j ágnak iigvét mint a f. gaz clász a;i egyleteknek 
i ab dirt, országos erdészeti egy lel mii közreható 
j munkássága és közbenjárása.

Ez ez célba vett közreműködés üdvös 
voltánd áthatva a magyar erdészeti egylet 
igazgató választmányának ebbéli határozata 
folytán alólirt cgvleli központi igazgatóság a 
Tekintetes Egyesületet ezennel tisztelettel fel­
szólítja és kéri.

I. Méltóztassék a, Magyar Erdészeti Egy­
lettel az ezennel testvéri indulattal ajánlott 
szorosabb viszonyban lépést elhatározni és 
ennél fogva időnkint a vidékeim!! erdőgazdá- 
szat iránt tett és teendő intézkedéseiről, ta­
pasztalatairól és kívánalmairól az országos 
erdészeti egyletet értesíteni, s viszont, meg­
győződve lenni, hogy egyesületünk mindenkor 
kész leend hatása körében a egyleti folyó ira-

Tisztelt Szerkesztő úr/

Azon fontos befolyás, mclyly el az erdők 
mind éghajlati mind különösen nemzetgazda- 
szati tekintetben bírnak, könnyen megfejti 
azon kiváló figyelmet és gondot, melyet u 
részben az újabb időkben országszerte mutat­
kozni látunk. Ázom ban még csak a kezdetnél 
vagyunk. A közfigyelem ugyan mar iöleoredt 
és a cselekvés szükségének érezte műid álta­
lánosabbá Esz: de jóformán mivcietlcn és par­
lag a mező, mely erdőgazdáink tevékeny-eget 
igénybe ve zi. Eddigvhí, mivel szűk ... nem 
mutatkozott, a jó természet kegyes kezéből 
minden ráfordított; gondm lkiil egyszerűen elfo­
gadtuk a százados erdőket: ma már a terme­
sze1: egyszerű ajándékti nem fedezi a növekedő 
szükséget; emberi munkának kell a természe­
ten segíteni s a mutatkozó hiányt gyarapítóit 
termeléssel pótolni. Hogy’ e munka sikeres 
legyen: a tudományos vizsgálódás és a gon­
dol; odó, szemlvhuló elme;-; áltál szerzett ösme- 
vetes. tapasztalatok , vezér fáidvajának kell 
előttünk világolni, a munka közben gyűjtött 
íj ilvb ö- liieretekel vszrevofeieket és t a paszta -

nt a közlés által közhasznúnkká kell tenni 
S a fontos feladat sikeresebb megfejtésén 
k Dreh.-.;.» munkásság,«:.al kell iparkodni. E célt 
'éü: ma. ai elvbe a „magyar erdészeti egylet.“ 
melynek megyei fiók gazdasági egyletünkhöz 
int«>.«•'t. lelkes felhívását az erdő birtokosok és 
er«! é'az/’ék érdekében közzé tenni s ez által 
imák működése iránt a újzíigyelmct feléb­

reszteni, a hozzá csatlakoz isra buzdítani egy­
ívűink édes kötelességének i meri. líuineylcm, 
hogy tisztelt Szerkesztő ár is teljesen méltá­
nyolván ez egylet nagy horderejű buzgó to­

tálban megyéjük erdészetének érdekeit pár­
tolni és előmozdítani.

2. Méltóztassék „mint egylet“ a magyar 
erdőszeti egyletbe rendes tagul belépni; 
megjegyezvén miszerint az ahipsznbiílyilag 
biztosított egyé 1)1) jogokon kívül a Tekintetes 
Egyesületnek mint rendes tagnak joga leend:

a) évi, 7 ff. előre fizet, He. mellett az 
erdészeti egyletnek mind may. var („ Erdőszeti 
lapok“) mind német („Mittheilimy en des nnga-
rischen Forstvereines“) folyó iratát és egy leti
közlönyét bérmente, on megka;mi,

b) évi 5 ff. előfizetése mellett csak a
magvar (,,Erdőszeti lapok“) és

<>) évi 4 ff. íizetéso mellett csak a
német (Miltlicihmgen «les un;.p: rischen Forst­
Vereines) nyelvű egyleti föle á> iratot es köz-
hányt házinéni esen megkapni.

3. Az erdészeti egylet csak ágy felelhet­
vén meg teljesen feladatának, na tagjai közt 
minél több erdőbirtokost, és érteimcscrdőgazdiít 
szállóit — felelte lekötelezem! a tekintetes 
egyesület ha a nv'gvéjabeli er 1 ibirtokosokiit s 
erdőgazdákat a-z egylel.iinkbei Epésre lmzditani 
és igy ez által is annak közli a sznál és hazafias 
törekvéseit előmozdítani szive leend.

Testvéri indulattal kérjük fel a tekintetes 
egyesületet szive, kenjék jelen előterjesztésün­
ket bölcs tanácskozása alá venni s az ered­
ményről a magyar erdészeti v : ylctnck alólirt 
igazgatóságát mielőbb értesít i.

A magvar erdészeti egylet központi 
Igazgató.- ága.

Pozsony 1863. évi november 20-án.

Eujjj. IRorozcg; EstorlbAzy Pál m. k.

J o g y z ő k ö n y v.

A szatmármegyei fiók gazgasági egylet 
igazgató választmányának 1804. február 1 O kén 
Szatmári Báró Vécsey Jósat alelnük ur 
ő méltósága, elnöklete abut id. Mómdy Péter, 
Gye ne Károly, Kzcőkc Károly, Nagy Ignótc, 
Horváth Dénes, Borons Pál. Peley Jóséi, Nagy 
Károly, Kovács Eduárd és Madaraid János 
urak jelenlétében tartott gyűléséről.

ff.

Ale Ilink ő iné hús ága előadván, hogy az 
egye.- iil étnek feladata és kitűzött célja eléré­
sére szolgáló tevékenységét a mostoha gazda­
sági és egvébb viszonyok nagyon megzsibbnsz- 
tották, a szakosztályok munkássága élénkíté­
sére célzó felhívások kívánt eredményre nem 
vezettek és a választmány által megfejtés vé­
geit a, szakosztályok és küldöttségekhez inté­
zett, kérdések nagy részben felölel nélkül ma­
radtak, úgy liogv ntársulat működéséről szóló 
évkönvv kiadása a kellő tartalom hiánya mi­
att kedvezőbb időre ha lasztandó s a jelen 
gyűlés is csupán azért hivat.ot«, öszse, hogy az 
alapszabályoknak elég tétessék s a m talán 
lehető indítván vök s javaslatokra alkalom 
ny ujíassék.

A gyűlést megnyitotta.

II.

Horváth Dénes egyleti rendes tag jelent­
vén, hogy Gróf Károlyi Viktor ő nagysága 
az egyesület alapító tagjai közzé; alelnük ő 
méltósága jelentése szerint pedig Fodor Imre 
ár szatmári lakos az egylet rendes tagjai so­
rába kíván lépni.

A jelentés örvendetes tudomásul vétetett 
s fölvételük a. légközelebbi közgyűlésen, mint 
az alapszabályok szerint illetékes helyen indit- 
ványoztatni fog.

SM.

Alelnük ő méltósága felemlítvén, hogy ő 
a nagykőrösi kincstári mének küzziil, légiéi) ■ 
zelebb egy igen szép arabsmént akar haszon­
bérbe kivenni és Sárközre szállítani s hogy 
célszerűnek látná, ha az egylet tagjaiból egy 
ré-'-zvéiiyes társulat alakulna, mely a 250 — 300 
l'trn mell 'tő haszonbér! összeg aláírása által 
egy másik mént is hozathatna s ez állal a 
nagyon kívánatos lónemesitéshez könnyű és 
kevés költségbe kerülő módon gyakorlati lé­
pést, tenne, egyszersmind arra is ajánlkozván, 
hogy a részvényesek által hozandó arabs mén­
ért a felelősséget, tartásáról gondoskodást, a 
luígatási dijjakból befolyó összegért clválaljn.

Az indítvány a jelenlevők részéről tet­
széssel fogadtatott s a 300 forint haszonbér 
fedezésére aláírás nyittatván részvényenként 
10 ttjával, 5 részvény azonnal aláíratott, az 
aláírási iv pedig az egylet jegyzőjénél hagya­
tott a további aláírások elfogadása és a 30 
részvény aláírása után Bíró Vécsey Jóscf ő 
méltó: ágiihoz beküldés végett.

IV.

A 3. szánni indítvány alkalmából sző­
nyegre hozatván, hogy a nép lovai nemesí­
tésének érdekében kívánatos volna, ha a kincs­
tári ménlovak luígatási állomásai megyénkben 
szaporít latnának.

Báró Vécsey Jóscf alelnök ár ő méltósága 
felkéretett, hogy az egylet nevében az illető 
hatóságot megkeresni hathatós befolyásával 
eszközölni méltózfatnék, miszerint megyénk 
területén Csengéiben, Fehér-Gyarmaton, Sz, 
Várallyán és Erdődön kincstári ménlovak há­
gaié álomásai állíttatnának fel.

W.
Múlt évi dec. 9-én Szatmári tartott igaz­

gató választmányi gyűlés G-ik számú határa-

-•tv» **?* I



zatában kijelöltetvén azon egyleti tagok, kik I 
a megnevezett helységekben lakó egyleti tagok­
tól társulati évdij jóikat beszednék, mennyiben 
ezen névsorból több helységek kimaradtak 
pótlólag határoztatott :

Az 18li2. dec. 9-iki igazgató választmá­
nyi gyűlés 6-ik számú határozatában felkért 
egyleti tagok körébe pótlólag még következő 
helységek esatoltatnak.

Eötvös Róbert, Balotai’ilu, Válaszút. Ko­
vács Imre, Komorzán Avas-Újváros. Baross 
Ignác, Jósel'háza. Toka, Sámuel, (Jenes, Beér 
Szaniszló, Tasnádszarvad, Tóti. Elbel Béla, 
Aradvánv, Orosháza. Matlaszkovszky Károly, 
Csanálos, Ujfalus.-y Lajos, Parasztija. Jékey 
Kálmán: Oesvn-Apáti, Kis-Ar, Matoles, Vitlca. 
(ászlányi Péter, Bököny, Gyömrő Sonkád. Do- 
maliidy Bálint: Borzova, Kömörő, Kis-Namény. 
Nagy Béla: Halmi, Jánk. Domahidy István: 
Börvely, Szent János puszta. Báró Vécsey 
Jósef, Gr. Dégenfvld Gusztáv. Nagy Károly 
pénztárnok: Debrecen, N. Kálló, Nyírbátor, 
Tótmegyer, Pest, Butién.

VI.

A magyar erdész egylet központi igazga­
tósága s"7,s„;, szám alatt egyletünkhöz intézett 
lelkes felszólításban felkéri egyletünket, hogy 
u magyar erdészeti irodalom előmozdítását, 
maga elébe célul tűzött magyar erdészeti egy­
lettel a közszükséggé vált általánosabb faül­
tetés és az erdészetnek e fontos nemzet gaz­
da,szati ágnak közreható munkásság által elő­
mozdítása végett szorosabb viszonyba lépni, 
ennek folytéin időnk int a vidék ebcli erdőgaz- 
dászat iránt tett és teendő intézkedéseiről, 
tapasztalatairól és kívánalmairól az országos 
erdészeti egyletet értesitni, a magyar erdészeti 
egyletbe rendestagúi belépni, a megyebeli er­
dőbirtokosokat s erdőgazdákat az egyletbe lé­
pésre buzdítani s az erdményrül a felhívó 
igazgatóságot értesíteni szív esküdnék.

Egyszersmind kinyilatkoztatja a fenn tisz­
telt igazgatóság, hogy a magyar erdészeti egy­
let mindenkor készleend hatáskörében és egy­
leti folyóirataiban megyénk erdészeti érdekeit 
pártolni és előmozdítani s szolgálati készsége 
és testvéri indulata első jeléül egyletünk könyv­
tára számára a. magyar erdészeti egylet eddig 
megjelent közleményeit megküldi.

Igazgató választmányi gyűlésünk a ma­
gyar erdészeti egyletnek nemzeti gazdászatnnlc 
egyik igen fontos ága az erdészet cél és ok­
szerű kezelése, gyarapítása és emelésére irány­
zott buzgó törekvését szives örömmel üdvö­
zölvén kijelenti, miszerint nemcsak a testvéri 
indulattal ajánlott szorosabb viszonyba lépésre 
a. legnagyobb készséggel ajánlkozik, hanem 
megyénk erdőbiitokosait és erdőgazdáit is a 
magyar erdészeti egyletbe lépésre minden ha­
talmában álló módon buzdítani édes köteles­
ségének ösmeri s mindent el log követni saját 
hatáskörében, hogy a magvar erdészeti egylet 
közhasznú és hazafias törekvéseit előmozdítsa.

E készség első jeléül egyletünknek a 
magyar erdészeti egylet tagjai közzé lépését 
azonnal elhatározza s az egyletünk tagjai köz­
iül szintén belépni kívánók számára aláírást 
nyit, melynek folytán 3 tag azonnal jelent­
kezvén s a tagsági 7—-7 ftot, egy tag pedig, 
ki csak az egylet magyar közlönyeit, kívánja, 
5 ftot leis fizetvén, az egyleti jegyző megbi- 
ziitotty hogy egyletünk részéről 7 ftot két, 
egyleti tag részéről 14 ftot egy társulati tag 
5 ftot összesen 2G ftot a magyar erdészeti 
egylet igazgatóságához haladék nélkül fclkiil- 
doni siessen.

Végül egyletünk alelnükc felkéretett, hogy 
a magyar erdészeti egylet igazgatósága becses 
küldeményét megköszönő s egyletünknek a 
szorosabb viszonyba lépésre szives készségét 
tolmácsoló válaszküldése felől intézkedni mél- 
tóztassék. (Vége köv.)

SZALMÁI! april 2. 1801.

Tiszteli Szerkesztő úr!

Tóth János urnák Palólníz.án 1803. március 10-kén 
kelt, a Tárogató folyó évi 11-ik számában március In-én 
közlőit levele, melyben Írja; «feltűnik sokak előli, hogy a 
szalmármegyci fiók gazdasági egylet felhívása folytán szép 
mennyiségben bogyóit adomány kováiéit fordításáról a 
közönség semmilsem Ilid,« figyelmemet kikerülvén s csak 
most jutván tudomásomra, sietek arra következő felvilá­
gosítási adni.

A szalmármegyci fiók gazdasági egylet, kebeléből 
kiküldőit segély gyiijlő választmány a hozzá hcgviilt se­
gélyről a gazdasági egyletei minden gyűlésében tudósitolta, 
mint ezt a Tárogatóban megjelent gyűlési jegyzőkönyvek 
igazolják, sőt az adakozások részletes kimutatását is köz­
lőin kívánta ugyancsak a Tárogatóban, mint néhány ilyen 
kimutatás igazolja, a folytatás elmaradásának, mint liszlell 
Szerkesztő úr igen jól tudja, nem a választmány és egy­
letünk az oka.

Hogy a szegély hová fordíttatásáról még eddig semmi 
közlés nem történt: egyszerű oka az, meri csak a köze­
lebbi belekben tette a választmány a kiosztásra intézett 
lépéseit. Azomlian legyen nyugodt a lisztéit sogclyiiyújló 
közönség, mert mind a kiküldött választmány, mind gaz­
dasági egyletünk jól tudja, mivel tartozik o részben, csak 
egy kis türelmei kér, inig a kiosztás megfog történni s akkor 
részletes és határozott kimutatásával — reményi! — min­
den egyes adakozót megfog nyugtatni és ki fog elégíteni.

Maradván
teljes tisztelettel

Farkas ,3U.iá«3,
szalmármegyci fiók gazd. egyleti jegyző

Ijpvpiezés.

Nagy-Bánya március 20-án 1804.

Tekintetes Szerkesztő ur!

Most, midőn hazánk nemes keblű honfiúd oly ma­
gasztos teltekkel enyhítik éhséggel küzdő testvéreink szen­
vedéseit; városunkban is általános a részvét s áldoz:il, 
mellyel szenvedéseiket kónnyileni akarunk. Több kogyele- 
tcs intézményeken kivéd, mint luihuvan, jeles műkedvelő 
társulatunk 5 előadás liszla jövedelmét öröm könrivek közi 
az alföldieknek clkiildé; s a helyett, hogy általános dicsé­
ret követné o szent célt, akadt egy keserű lélek, ki 
vakmerőén meg merte támadni műkedvelő társulatunk 
tagjait, nem remegvén Keserű úr a Tárogató folyó évi 
0-ik számában életének jelét adni egy bírálattal, mellyel 
mcgmulatá, mennyire megvan verve az, kinek kedve van, 
de esze nincs a birálallmz.

Én, ki műkedvelő nemvoltam, s nem vagyok, az 
Igazság érzetében feljogosítva érzem magam, begy ama 
bírálatra, —• bár arra már egy rüv dválasz télctctt —- én Is 
feleljek. Megvető hallgatással kellene ugyan azt figyelemre 
se méltatni, de minthogy vaunak kik nem győzhettek 
meg ama bírálat hazugságáról, erkölcsi kötelességemnek 
ismerem, a közvélemény, s óhajtás nevében arra még­
válaszolni, s egy pár kérdést intézni Keserű úrhoz.

1 — ör is Érti-c Keserű úr fogalmái e kifejezésnek: 
»műkedvelő társulat,« tudja—é mi annak a célja, s mit le­
hel lagjailól várni? kik nem színészeiből élnek, nem élet 
céljuk az, kik alig lépnek fel cvenkint 5-sor kiket nem 
dicsvágy, s haszonlesés, hanem szent célok buzdítják ezen 
áldozatra. Ha ezeket értené Keserű úr, nem használna oly 
fegyvert, mellyel saját szemét veri ki-.

0 a társulat ez évi első fellépésénél — hallatlan 
ostobasággal, ez a közvélemény egyik megjegyzése — majd 
minden tagot megró, nem akarván észrevenni ama líiké- 
loles megeiégedésl, általános öröm nyilatkozatot mely mű­
kedvelőinket követte, s dy elismerés mellett vetemedett ő 
arra, begy a legrosszabb irányú birálalot hozza. Leakavía 
a társulat érdem koszorúja legszebb virágait tépni; de erre 
nem leheteti képes, mert ők célt érlek, ők segélyezlek, s 
örömük nagy, mert tudják, hogy egy pár könnyel keve- 
scbl) hull az alföld puszta tereire. Talán abba lelne lelke 
élvezetet, ha a műkedvelők elhagynák azon tért, melyet 
az ínségesek bálája leng körül? Ha igen, vegye érte a 
szenvedők áldását!

Hogy a műkedvelők neveit nem szabad máskint mint 
diesérűleg emlilcrii, különben hallgatással tartozik mindenki, 
mert fik nem tűrnek birálgatásl, s sértegetést, s hogy csak 
is a darabban előforduló neveket szabad említeni, minde­
zeket, s még sokat nem Ind Keserű úr, kinek a gyön­
gédségről, lovaglás finomságról sejtelme sincs.

2—ov Kérdjük, lálol-l ön nagy úri szobalányt Keserű 
úr? nem hisszük, mert különben nem róná meg Fiilei k. a. 
szerepe lermészelénélíogva kokéiul Hulla magát viselni. 
Különösen Tlieisz k. a. igen kivan tiinlelvo bírálatában, 
csak azt nem tudja megérteni Tli. k. a. hogy lehel annak 
az egyűgyii Keserűnek oly nagy jártassága a krinolinuk álása 
megítélésében? s begy láthat ott is kőiét a hol nincs, 
bizonyosan sokat gondolkozik róla. Azt üzeni egyébiránt 
önnek, hogy n darabban, midőn kedvese szerelmet vall 
amint szerepe kívánja, máskor is fog habozni, llát azt, 
hogy Sipes k. a. mint házfelügyelőm'*, kinek megvan tiltva 
házi kisasszonya kedvesének segélyére lenni, s midőn az

il.u, ki egy kis szerelmes levélnekvaló papirosért toppant 
egynéhányat előtte, azulán gyöngéden megöleli, hogy egy 
kicsit haboz helyesli—é már Keserű úr?

Hát a közszemléiben áló Vágncr urat miféle jiíindu- 
lain úlbaigazilásnál fogva meri Így jellemzni : • mintegy 
tevclkezve az. idegen nemzet iránti ellenszenvei» sál. Fiilei 
urat pedig keményen megróvja azért, liogv — ogv fiatal, 
kezdő szerelmest személyesítve midőn imádellpi időn re­
megve meghajol «s szerepe világosszavai szerint tétovázva, 
bátortalanul szerelmet vall; hogy ekkor nem ogv szónoki,
vagy hadvezéri dörgő hang hordozással ha.... .. — mint
e darab Írója kívánja — egy elbájolt, elragadott szerelmes 
kebel gyöngéd hangjain öinledez, kinek szerelmét gyámjai 
lillollák, s iskolába, hergelték, honnan vissza szökvén: 
még félénkobb lelt. Allalyában az látszik ki ama megkese­
redett bírálatból, Imgy szerinte akár'kívánja akarnom a da­
rab természeti) a színpadim nemleliot, neinszabad tétovázót, 
bátortalant szcniolyesileni. Hogy mennyire nem volt képes 
lel fogni Keserű ur ama színdarabot, meg mulalln az állal, 
begy épen azért rúvja meg a játszókat mert a darab ter­
mészete szerint adlak elő szerepjeiket. Ily értelemmel fogott 
Keserű úr a birálallioz!

Különben legyen meggőződve az a Keserű, lmgv 
minden keserűsége melleit is, sokkal kissebb ő sem hogy 
valakinek árthatna; annálfogva levelét megvetjük, ü pedig 
intjük hogy eleijeit ne merészeljen többé mulatni a mű­
kedvelők Irányában, s a mihez nem ért ahoz ne nyúljon.

Bár csak meghonosulna Keserű úr keblében is a 
gyöngédség s méllánylat, de fölünk hogy szelíd virága 
keserű éghajlatot talál olt.

Fogadja műkedvelőlársúaliink üdvözletünket, s feltél­
en elismerésünkéi I

L i g e th i.

HELYBELI HÍREK.

— A Szatmár-Németi sz. kir. városi lö­
vész egylcl f. é. april hó 3-án tartott közgyű­
lésében következő tisztviselők választattak el 
if.'ilános közfelkiáltással. Főlövésznek: Nagy 
Káro v városi főügyész 1-ső nllövésznek 
Ruprecht Antal, I.l-ik nllövésznek: Sztanaeld 
János, jegyzőnek Kunk János urak hirszerint 
a lövészet folyó hó 10-én kezdetik meg.

— Tegnap april 4-én a nagy piacon egy 
veres gránátokkal aranyba foglalt kézrevaló 
elveszett, kinek tudomása van róla jelentkez­
zen a helybeli kapitányi hivatalnál, illő jutal­
mat a tulajdonostól megkapja.

— Tegnap estve 9 és 10 óra között 
kondultak meg a vészt hirdető harangok, 
Sinór utcán egy ház kigyulladt és a borzasztó 
szól dacára a már több Ízben tapasztalt segély 
nem engedé tovább liarapózni a tűz lángot.

NYÍLTTÉR.*)
UTASÍTÁS.

Hogy T. Petrovich Antal ügyvéd úr, 
született Kállay Anna törvényes de hűséges 
feleségemnek megbízottja hiszem; hanem nyi­
latkozata folytán utasítok mindenkit, az 18G3. 
évi folyam Tárogató 34-ilc számában megje­
lent aiigustus 25-kérül kelt nyilatkozatomra.

Kelt Darán april 2-kán 1864.

K á 11 a y László, 
darai és b. vasvári birtokos.

*) E rovatban közlőitekért csupán a sajlóhatóság 
irányában felelős a szerkesztőség.

(IZL11T.

Szatmári, mártius 50-án tartott heti vásárra bclioza 
lolt terményárak következők:

Behozatott! Köböl
Elkelt Köböl:

Árul« «» ti.
fi. kr. 1 ft. 1 kr.

Tiszta búza 50; Tiszta búza 45 ----- “UO 7 20 '
Kétszeres 4u Kétszeres őt fi 40 6 —

Hnzs 50 ltozs 57 5 00 5 20
Árpa 20 Árpa 8 4 60 4 —

Zab 102 Zab 89 5 --- ' __ 2 80
Tengeri 00 Tengeri 55 5 G0 5 40
K ása fi Kása 4 12 --- 1 w 40
Főzelékek 91 Fnzvíi'k p k öt 7 20 T —

K rum pli 3*1 K rum pli 26 20' 2 80
Aszú szilva 1 SjlAszu szilva 18 12 í ti ~
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HIRDETÉSEK.
II I K D E T M É N Y.

Alantirt a t. c. közönségnek figyelmébe ajánlja, hogy f. 
é. 1864. apv. 1-jén az úgynevezett lövészeti (Schistat) ven­
déglő, ugyszinte a fördő is megnyílik.

Kádfürdő mindenkor kapható, gözfördő pedig minden hé­
ten négyszer, u. m. Vasárnap, Csütörtökön férfiak reszel e, Kedden 
Szombaton pedig a nők részére d. e. 6 —12 óráig mindig kapható.

A fürdő szobák uj kádakkal és tiszta vízzel a legjobb rend 
szerint ellátva azon felül étel és ital tiszta s pontos kiszolgáltatás 
mellett kapható.

Arjegyzek:
Gőzfürdő 40 kr. K á d í'ör d ő 30 kr. o. é.

(■aábel Antal
lövészeti haszonbérlő.

408/ cy/|8<U SZ- ,Felhívás.
A Gong Jósét és neje Lerm Erzsébet 

nevére jegyzett Erdőd községi 209 sz.
lelekjegyzőkönyvi birtoknak vegrebajl.is ul- 
jáni elárverezhotése tekintetéből a bekebe­
lezéssel biztosított hitelezőknek a megyei 
telekkönyvi törvényszék előtt leendő ösz- 
szejüvetelére 1864. évi april bú 7-dik 
napjának d. e. 9 óája lévén kitűzve: mind­
azok, kik a lefoglalt javakra tulajdoni igényt 
tartanak, ezennel felhivatnak, hogy igényü­
két a fentirt napige törvényszéknél jelent­
sék be. .... ,, ,

Szál ni érme gye telekkönyvi törvényszéke 
nck 1864. évi február hó 25-kén Szalmáit 
tartott üléséből.

Szalhmáry Elek,
3_ 3 t. könyvi h. kiddé.

Arvérési liirdetmény.
Szatmármcgye telekkönyvi törvényszéke ré­

széről ezennel közhírré tétetik, mikép a végre­
hajtási árverés Gyöngyüsy György felperes ré­
szére, ennek 360 ftnyi követelése, s a törvényes 
járulékok erejéig Gáspár Márton és neje Jcrge 
Rozália alperesek ellen, ezeknek a Szamos telek 
községi 45 sz. tjkönyvben A. I. alatt a nevezett 
alperesek nevére bejegyzett birtokaira, valamint 
az ezekből Katona József nevére bejegyzett 75. 
sz. telekjegyzőkönyvi birtokra, melyek úri lakból 
és gazdasági épületekből, valamint közel 6 holdat 
magában foglalt kertekből és mintegy 45 hold 
szántó és kaszálló földekből állanak, s összesen 
4000 f ra becsültettek, elrendeltetvén: árverési 
határidőül az 1864. évi april hó 27-ik, és szük­
ség esetén 1864. évi május hó 31-dik napjának 
d. e, 9 órája a megyei tkönyvi irodába füzetet 
ki; melyre venni szándékozók oly kijelentés mel­
lett hivatnak meg, hogy az árverési feltételeket 
alólirt törvényszéknél, és a végrehajtással meg­
bízott Liehr István törvényszéki ülnöknél bár­
mikor megtekinthetik, s hogy a kérdéses birtok, 
a mennyiben az első árverés alkalmával becsér­
téken vagy azon felül el nem adathatnék, a 2-ik 
árverésen a legtöbbet Ígérőre azon alul is le fog 
ültetni.

Szatmármcgye telekkönyvi törvényszékének 
1864. évi február hó 18-ik napján Szatmári tar­
tott üléséből,

Szathmáry Elek.
<2__3 tkönyvi h. kiadó.

294/ <7
/iso4 Árverési hirdetmény

Szatmármcgye telekkönyvi törvényszéke ré­
széről ezennel közhírré tétetik, mikép a végi e- 
hajtási árverés Almássy László felperes részére, 
ennek 392 ftnyi és 35 kinyi követelése, s a tör­
vényes járulékok erejéig Komoroczy Péter ha­
gyatéka ellen, ennek a Kántor János községi 32. 
sz. tjkönyvben A. I. II,— 1 és 227. hely r. sz. 
alatt Komoroczy Péter és Zoltán Otília nevére 
bejegyzett birtokaira, mely térés beltelkeket ma­
gokban foglaló több lakház, s malomból és mint­
egy 250 hold szántó s kaszálló és erdő földből 
állanak, s összesen 10,320 1 tra becsült ettek, el­
rendeltetvén: árverési határidőül az 1864. évi 
april hó 29-ik, és szükség esetén 1864 évi má­
jus hó 31-ik napjának d. c. 9 órája a megyei 
telekkönyvi irodába tűzetett ki; melyre a venni 
szándékozók oly kijelentés mellett hivatnak meg 
hogy az árverési feltételeket alólirt törvény szék­
nél és a végrehajtással megbízott Liehr István 
törvényszéki Úrnőknél bármikor megtekinthetik, 
s hogy a kérdéses birtok, a mennyiben az első 
árverés alkalmával becsértéken vagy azon felül 
el nem adathatnék, a második árverésen a leg­
többet Ígérőre azon alul is le fog ültetni.

Szatmármcgye telekkönyvi törvényszékének 
1864. évi február hó 25-ik napján Ssatmárt tar­
tott üléséből,

S z a t h m á ri Ele k
2_ 3 tkönyvi h. kiadó.

S88/ ey
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Árverési hirdetmény.
Szatmlírmogyo telekkönyvi törvényszéké 

részéről ezennel közhírré teletik, mik op a 
végrehajtási árverés Orosz László leiperes 
részére, ennek ftnyi követelése, s a 
törvényes járulékok erejéig lián vagy l’ap 
László alperes ellen, ennek a Buliz községi 
144 sz. Ijkönyvhen A. I alatt egyedül iző 
nevére bejegyzőt birtokaira, melyek egy lak- 
ház és cgvéld) épületekből, továbbá mintegy 
7 holdnyi külsőségből állanak, s összesen 
438 II 58 krra bcesüllcllck, clrendeltelvén: 
árverési batáridőül az ISöi. évi april hó 
26-ik, és szükség esetén 1864. évi május 
hó 30-ik napjának d. e. 9 órája a hely­
színére, tűzetett ki: melyre a venni szándé­
kozók oly kijelentés mellett hivatnak meg, 
hogy az árverési teltételeket alolirt törvény­
széknél és a végrehajtással megbízott Cseh 
János főszolgabíró urnái bármikor imglekirit- 
helik, s hogy a kérdéses birtok, a mennyi­
ben az első árverés alkalmával becsérteken 
vagy azon lelül el nem adathatnék, a 2-ik 
árverésen a legtöbbet ígérőre azon alul is 
le fog ültetni.

Szatmármcgye telekkönyvi törvényszéké­
nek 1864. évi'február hó 25-ik napján Szat­
mári tartott üléséből.

S z a t li m á r y E1 e k,
3—3 tkönyvi h. kiadó.

Hirdetmény.

•v,'1864 Árverési hirdetmény.
A krasznaközi járás főszolgabirája részé- 

rőt közhirrétételik, hogy néhai K. bélleki la-, 
kos Fugcl Flóriát hagyatékához tartozó, 
ugyancsak K. Beiteken a 62 sz. a. fekvő ^ 
200 ft. 35 kra becsült fél úrbéres lelek,' 
356 ft. 85 kra becsült 3 db. éi külön 
eladás alá bocsátandó szöllőfüld végre 21 
ft. 25 kr., értékesített ‘/a Pmcc £• évi 
april 29-én szükségeseién május 50-án 
mindenkor d. c. 1Ó órakor a helyszínén 
elárvereztettni fognak.

Az árverósi feltételek az eljáróbiróságnál 
megtekinthetők.

Szakasz mart. 16. 1864.
Vérzár Antal, 

fő sz. biró.
2-3

a77 i>.
Árverési hirdetmény.

A krasznaközi járás főszolgabirája részé­
ről köztudomásra jutlalfk, hogy néhai nén­
iül lakos Jugli Simon hagyatékához tartozó 
s Nántűn fekvő a hitel Ijkönyv 112-ik ivén 
felvett, 150 líra becsült 2/8 volt úrbéres 
telek 10 flra becsült egy pince, az ó begyen 
fekvő 30 ft. értékű másfél kapás és az uj 
hegyen létező 40 flra becsült 2 kapás szőlő 
birtok, f. éy május 10-cn, szükség esetén 
június 10-én mindenkor d1 c. 10 órakora 
helyszínén Nántűn elárverezi élni fognak, az 
árverési feltételek az eljáró bíróságnál meg­
tekinthetők.

Szakasz márt. 17. 1864. 2—3

Hirdetmény.
Alantirt által a Teles (székek s minden I 

bíróságok felkeretnek, miszerint az. általa n 
t. Darvay Ferenc ur hagyatéki gondnokaitól 
megvásárlóit N.-köles!, K.-kolcsi és heren­
di határban fekvő ingatlanokról szóló örök- 
szerződést— miután ez szekrényéből cllo- 
patolt — el ne fogadják mint törvény erővel 
birút, sőt annak roszhiszemü birlalűját letar­
tóztatni, s arról ölet járásbeli Teles szolga- 
biró ur által értesíteni méltózlassék.

Kelt N.-Kolcson april 2. 1864.
Waldman Mór i tz, 

1 N.-kolcsi lakos.

377p-
Árverési hirdetmény.

A krasznaközi járás főszolgabirája részé­
ről köztudomásra jutlalik. hogy néhai dob­
ra! lakos Juga Ferenc hagyatékához tartozó 
ingóságok és Dobra helységben 94. sz. a. 
fekvő 225 flra becsült teleli, 4 liold szántó 
földdel 20 flra becsült egy pince és 100 flra 
értékesített, a dobrai hegyen fekvő szólít» 
bírtok f. év april 28-ik napján, szükségese­
ién május 28-án mindenkor d. c. 10 órakor 
a helyszínén nyilvánosan clárverezlelni fog­
nak. Az árverési feltételek az eljáró bíró­
ságnál megtekinthetik.

Kell Szakaszon márt. 16. 1864.
9—5

igä-lEgy egészen jól szabályzóit, három 
arany köpennyel elütött, 15 kőben jaró 
horgony óra a lövölde kertben április 17. 
és 24-én kifog kuglizódni, három dobásra 
ki legtöbbet ül nyerendi a szép arany órát.

Jóféle icllénrépa vékánként, zsákkal 
vagy szekérrel is Vargaucán 592 sz. alatt 
Berci Jóscf szabó mesternél van eladó.

Ugyan olt egy félboglya széna 25 rúdatnyi 
jutányos áron eledó. •—1

18aW Hirdetmény.
A n bányai járás II. kerületi szolgabirú- 

sága részéről ezennel közhírré tétetik, hogy 
Podoiyák Mária és Anna részére Podolyák 
János és András sárközi lakosoktól 5 0Ö ft. 
10 kr. örökségi illetőség iránti perekben, 
ez összeg s járulékai erejéig lefoglalt, a 
sárközi bitellclckkönyvben 170, 339, 462, 
774, 801, 918 év 927 helyrarjzi számmal 
jelölt házas, telkük, 12 hold szántó 4 hold 
kaszálló 4 */4 hold legelő, s egy db. erdő­
földjük, mely a raj la lévő épületekkel együtt 
613 flra becsültclcll, f. cv april 8-án s ha 
ekkor clncmkelne f. év május 7-éu min­
denkor a helyszínen Sárközön, s az uóbbi 
napon hecsáron alul is elfogadatni. Az ár­
verési feltételek a bíróságnál megtekinthetők. 
Az árverelni szándékozók kötelesek 10°/o 
bánatpénzt letenni.

Kelt Szinérváralyán február 10-én 1804. 
1—3 Maár Jóscf.

A méllóságos és tekintetes Nagy—káliéi 
Kóllav családnak közös tulajdonához tartozó, 
Szatmárié egyébé kebelezel Farkasaszói bir­
toka, mely e községbeli belső Curialis telek, 
s az ezen levő úri lak és gazdasági épüle­
teken kívül áll: 6 hold szilvásból, 4 hold 
szőlő, 1 150 hold szántó és kaszáló föld, 
1191 hold tölgyes és 513 hold bikkcs er­
dőből, nemkülönben az o birtoklás után ni 
királyi kisebb haszonvételi jog, és két vízi­
malomból, f. évi april hó 24-ik napjától 
kezdve egy évre, ugyancsak f. évi april hó 
12-dik napján d. e. 10 órakor, a helyszí­
nén nyilvános árverés utján fog haszonbér­
be bocsájlalni. Mi is azon megjegyzés kísé­
rőiében tétclik közhírré, hogy a válalkozni 
kívánók kellő menylscgü bánatpénzei ellátva 
jelenjenek az árverésen , s hogy a bérleti 
feltételek ez ideig is Kálló-semjeni lakos 
teles Káll.iy Emmáiméi család igazgató urnái 
megtekinthető.

Kelt Nagy-Kállóban mart. 2. 1864.
Rózsa István,

3 — 3 mint a Kállay család ügyvédje.
401/ e 7
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Felhívás.
A Pap (öreg) László és neje Trcnye Juli­

ánná nevére jegyzett Szenl-Miklós községi 
42 sz. telekjegyzőkönyvi birtoknak végre­
hajtás utjáni clárverezliolése I okin teléből a 
bekebelezéssel biztosított hitelezőknek a 
megyei telekkönyvi törvényszék előtt leen­
dő öszszcjövclelérc 1864. évi april hó 7' 
napjának d. c. 9 órája levéli kitűzve: min­
dazok, kik a lefoglalt javakra tulajdoni 
igényt tartanak, ezennel fclhivatnak, hogy 
igényüket a fontirt napig o törvényszék­
nél jelentsék be.

Szatmármcgye telekkönyvi törvényszéké­
nek 1864. évi február íió 25-kén Szat­
mári tartott üléséből.

Szalhmáry Elek, 
3—3 lelek, h. kiadó.

Figyelmeztetés.
Alólirt, mint Kállay Lászlónc szül: Kállay 

Anna asszonyság megbízottja, ezennel tudo­
másba helyezem, azokat kik a most neve­
zel t aszonyságnak darai birtokát netalán 
Kállay László urlól haszonbérbe, felébe vagy 

j bármi címen kivenni bátorkodtak, vagy bá- 
I torkollnának; hogy vele érvényesen nem 
: szerződhetnek, mert a nevezett asszonyság 
! Kállay László urnák az említett birtokra nézve 

még csak használati jogot sem engedett.
Szatmári márt. 28. 1864.

2— 3 Petrovich Antal ügyvéd.

Nyomatott Kovács Mártonnál Szatmáron 1864.


